

**Звіт про публічне громадське обговорення
проєкту Антикорупційної програми
Міністерства освіти і науки України
на 2024-2026 роки**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН).

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на обговорення

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та з урахуванням Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21 «Про вдосконалення процесу управління корупційними ризиками», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, 22 березня 2024 року о 10:00 відбулося публічне громадське обговорення проєкту Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 роки, спрямованої на забезпечення дотримання вимог антикорупційного законодавства шляхом реалізації засад Антикорупційної політики МОН; запровадження комплексу додаткових заходів щодо запобігання та протидії корупції, розроблених з урахуванням ідентифікованих корупційних ризиків, задля мінімізації (усунення) корупційних ризиків у діяльності МОН, закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов'язану з наданням таких послуг, що належать до сфери управління МОН.

Оголошення про проведення публічного громадського обговорення розміщено на офіційному вебсайті МОН за посиланням: <https://mon.gov.ua/ua/ministerstvo/diyalnist/borotba-z-korupciyeyu/povidomlennya-ta-novini/publichne-gromadskoe-obgovorennya>.

До обговорення запрошувались представники громадських організацій, закладів освіти та наукових установ, громадські експерти та інші заінтересовані особи.

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення

Письмові пропозиції та зауваження приймалися до 21 березня 2024 року на електронну адресу на електронну адресу anastasiia.kulichenko@mon.gov.ua та на адресу МОН (м. Київ, проспект Берестейський, 10).

Для реєстрації участі у заході відповідно до абзацу восьмого пункту 15 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (далі – Порядок), необхідно було надіслати на електронну адресу anastasiia.kulichenko@mon.gov.ua прізвище та ім'я, електронну адресу учасника, назву організації, закладу освіти, наукової установи, яку представляє учасник, а також зауваження та пропозиції до проєкту

Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 роки.

Обговорення відбулося з урахуванням абзацу третього пункту 13 Порядку у форматі відеоконференції з використанням сервісу Google Meet.

Станом на 10:00 22 березня 2024 року повідомлень про реєстрацію на електронну адресу та за телефоном контактної особи, вказаними в оголошенні, не надходило.

Письмових пропозицій станом на 10:00 22 березня 2024 року на електронну адресу, за телефоном контактної особи, вказаними в оголошенні, а також на адресу МОН не надійшло.

4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

Враховуючи викладене вище, прийнято рішення забезпечити затвердження Антикорупційної програми Міністерства освіти і науки України на 2024-2026 роки.